

Прошло выездное практическое занятие студентов Политехнического института

17 декабря 2015 года в рамках соглашения между кафедрой электрических станций и электроэнергетических систем Политехнического института СФУ и филиалом ПАО «Магистральные электрические сети Сибири» в лаборатории Центра по подготовке персонала состоялось выездное практическое занятие.

Студенты 4-го курса профиля «Релейная защита и автоматика ЭЭС» направления «электроэнергетика и электротехника» выполнили лабораторные работы по выставлению уставок на современном оборудовании устройств РЗА НПП «Экра». Занятия проводил главный специалист службы релейной защиты и автоматики Красноярского предприятия «МЭС Сибири» Сергей Лукьянов.

Отметим, итогом многолетнего сотрудничества между СФУ и предприятием стали именные стипендии студентов, прикладные выпускные квалификационные работы. Более 70 % инженерных кадров предприятия — выпускники Политехнического института.

[Политехнический институт СФУ](#), 22 декабря 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16485>